



發 行：新北市中和區景新國民小學
發行人：吳國銘
策 劃：曾馨儀
編 輯：謝秀宜、吳凱萍、董玫君、黃婉婷
校 址：新北市中和區景新街 467 巷 37 號
電 話：(02) 29448021
網 址：<http://www.jsps.ntpc.edu.tw>



健康成长 快樂學習



給畢業生的一封信

畢業特刊

親愛的畢業班同學：

撰文 ■ 家長會長 吳欣屏

前陣子有機會和一群我們學校六年級的同學一起到三峽有木國小參訪，那是一所隱身於山林間的特色小學，提供許多不同體驗課程服務，這次的活動內容學校為我們安排了溯溪和藍染課程。那一天的天氣還不錯，不過前一天剛下了一整天大雨，想必溪水是特別清涼！一到有木，聽到有同學說好冷不想下水，不過當教練解說完，大家準備溯溪的心情好似都被挑起，每一個人依序整裝，出發迎接挑戰。我那天因故沒有跟著去溯溪，在學校等待同學們，不過根據自己過去的溯溪經驗，害怕、在水裡冷得發抖、疲累應該是基本的感受，當約定時間到，看到同學們回來，令我驚訝的是竟然沒有人有任何抱怨或碎念！

讓我不禁想起曾經參加過一、二年級校外教學，一年級的孩子各個小巧、單純、可愛，在活動中免不了需要老師不斷耳提面命地提醒該做什麼，什麼又不該做，到了二年級，班級秩序好了許多，看得出同學和老師已建立起信任感，行程中不論發現什麼新奇有趣的事物，一定興奮地馬上報告老師。再看看我們即將畢業的六年級同學，一整天的活動下來，同學們自己打理好自己，男女同學有時各找各的伴聊天、活動，有時也會在一種微妙的氣氛下友好互動。發現同學們每一年都有不同的成長！

從低年級需要老師幫忙盛飯裝菜訓練生活常規，到中年級在老師的帶領之下，學習建立團隊合作與互相尊重的班級秩序，升上高年級，一方面要適應逐漸繁重的課業，準備銜接國中階段，另一方面在老師的引導下，逐步建立起自己的價值觀和人生觀。每一個階段，兩千多個日子，都有你們成長的軌跡。

在現在這個網路普及，資訊爆炸的時代，勉勵同學們上網有節制，最重要的是保護我們的視力，免於高度近視及相關併發症的威脅，二來要知道網路世界所提供的不一定都是正確的資訊，還是要透過廣泛閱讀書籍，累積我們的知識與判斷力，不輕易地隨網路風向起舞，才能培養自己成為一個有想法、能溝通的人。

最後，要請同學們對每一位老師說聲謝謝！感謝老師在我們剛上小學，還懵懂無知的時候，耐心教導、照顧我們，在這不算短的六年裡，陪伴我們一階一階往上走，一步一步越過各樣挑戰！未來進入國中，若是我們能夠勝過課業的壓力，克服上台發表的恐懼，懂得和同學相處之道，都要記得謝謝過去曾教導我們的老師，是老師們一點一滴的陪伴，造就我們成為更好的人！

把我很喜歡的一句話，送給所有的畢業生，祝福你們永遠都能忘記背後，努力面前，向著所立定的標竿直跑，得到最後的獎賞！



老師～愛的叮嚀與祝福

2019-06-18

畢業特刊

親愛的孩子們：

經過六年的成長與準備，恭喜你們即將邁入下一個階段！帶著父母、師長最深摯的祝福與愛，願每個人在未來的日子中，都能盡情探索、散發屬於你的獨特價值與光芒，為這個世界帶來更多溫暖與希望。

601 謝宜華老師

要成為怎麼樣的人，由自己決定，自己決定的，當然也得自己負起責任！

602 林政諒老師

做一個更好的自己。Be a better you.

604 沈苑琳老師

各位終於迎向畢業，在未來必定是充滿著歡笑與淚水。

願大家帶著開朗樂觀、溫暖寬厚、堅定不移的心，與人為善，迎接一次一次的挑戰，並化解突來的困難與挫折。相信聰明的各位一定會依循心中所想，完成自己的夢想。

603 黃皓老師

致星光班：

星兒致學健成長，光風霽月修身性。閃動生輝分東西，耀目璀璨相輝映。唯有廣博的學習，才有豐沛的智慧；唯有堅強的意志，才有高貴的德行。

605 紅太陽

學弟妹們的祝福

畢業海報



二年 3 班



一年 2 班



二年 2 班



三年 4 班



五年 2 班



一年 4 班



二年 4 班



二年 1 班



一年 3 班



二年 4 班



二年 1 班





☆六年來我覺得自己成長許多，例如……

- 六1 吳詩柔 六年來不只是學業上進步不少，社交能力也增加了許多。尤其在國語方面，不只學會了很多字，也學會了各式各樣的表達方式呢！
- 六1 葉婕琳 表達能力增強，變得較勇敢、堅強，遇到困難會想辦法解決，不再依靠別人。
- 六2 穆韋伶 從生活所需都需要別人幫忙打理的小寶寶，變成能夠自我管理的小大人了。
- 六3 蔡婷宇 我覺得自己長高了很多，而且我之前很怕水，但是到了五、六年級時，覺得上游泳課蠻好的。
- 六3 黃土珊 以前不敢舉手發表意見，現在被老師點到會勇敢的說出自己的想法。
- 六3 蒙妍希 能夠獨當一面的去幫忙一年級的小朋友適應新的校園生活。
- 六4 張育瑄 從不在乎別人的感受到現在比較懂事，也瞭解出事不能用暴力解決問題。
- 六5 黃宥綸 我之前都需要家人再三提醒才會去做事，現在都會主動把自己的事情全部做完。
- 六5 鍾誼霏 從一個傻傻單純、什麼都不懂的小朋友，慢慢變成會思考、知道許多道理，並懂得閱讀方法、數學技巧…成熟的人。
- 六5 彭玉翔 我在三年級的時候還完全不會游泳，加入泳隊後，我的游泳變得非常快！

☆在景新最深刻的回憶是什麼？



- 六1 鄭比柔 五年級的元宵節活動，當時我們班在放學後留下來，玩了搓湯圓、猜字謎等活動，還在學校裡玩遊戲，這樣特別的回憶總是令我意猶未盡。
- 六2 譚淨予 跟我最好的朋友一起進到合唱團，每天早上都會去練唱，之後還一起參加比賽。
- 六2 廖如月 和朋友一同開心玩耍的時候，是我在景新最快樂的時光，大家一起嘻嘻哈哈，不受任何的控制，當下我覺得很幸福。
- 六3 陳韋廷 畢旅的時候，我們去了許多既好玩又有趣的地方，回程時也感到依依不捨。
- 六4 方妍又 每年校慶運動會都特別精彩，讓班上變得更團結。
- 六5 朱婕忻 代表全校參加字音字形比賽：智玲老師利用暑假每週三到學校幫我練習。



畢業特刊

畢業生的感恩和祝福

☆畢業前夕想說的話



六 1 何佳珊 謝謝學校、謝謝老師、謝謝同學，我剛入學時本是一片白紙，是你們幫我描繪、累積成一本厚厚的書，那本書的名稱叫「回憶」，我會一直藏著。

六 1 鄭比柔 光陰似箭、歲月如梭，六年已經一眨眼過去了。在這段時間裡，景新國小是我們的第二個家，它同時也是個星空，記錄了每一次難忘的回憶-閃爍的星星。這片永不消逝的星空，將成為我們彼此永恆的童年。

六 1 黃冠欽 我想對謝振奇老師說：「謝謝您給我那麼多的籃球啟發。」您說過籃球比賽打得不好沒關係，重要的是你的態度。如果打得不好，態度也沒有，那這一場比賽也沒有意義。您的話讓我學到打比賽最重要的是-態度。謝謝您！

六 2 譚淨予 景新國小是我成長的地方，在這裡我認識了許多老師，還多了一個好閨蜜，我們做什麼都會在一起，一起逛街、一起玩、一起買東西，這些都是因為景新才讓我感受到的。沒想到我們不知不覺就要畢業了，希望我們能當一輩子的好朋友。

六 3 張珈瑄 在景新國小我結交了許多好朋友，和他們一起笑一起哭，甚至嬉戲打鬧，經歷了很多事，也吵過很多次架，但是最後我們都懂得互相包容，這是我在景新最大的收穫。謝謝所有老師為我們的付出，在景新的這段日子很開心，我一定會永遠記得這開心的時光！

六 3 江品萱 紿我在五、六年級朋友和同學：起初，我們還互不相識，到現在班上同學大家打成一片，我們也一起經過了許多的風風雨雨，一起榮獲許多獎項，希望我們能一直保持這份關係，讓這份情誼長久保存。

六 4 莊元妤 時光飛逝，六年的時間一眨眼就過去了，謝謝景新的陪伴與照顧，每位老師都用心指導著天真、活潑、可愛的孩子，讓我們可以「健康成長、快樂學習」。我們要畢業了，希望學校可以給學弟妹更好的學習環境，畢業生也可以繼續創造屬於自己的一片天！大家加油！

六 4 張喬安 我想對所有教過我的老師，和所有跟我當過朋友的人說：謝謝你們的支持和鼓勵，我將要離開這一個學校，從一個結束去發展另一個開始，接下來的每一天我們都要繼續加油！

六 5 陳禹寧 謝謝師長的教誨，讓我成為學富五車的「小大人」，謝謝朋友的陪伴讓我都不孤單。謝謝你們六年來支持與鼓勵，在國小的這些年，在景新的這些日子，因為你們而快樂、因你們而豐富，因你們才寫出一章精彩的故事。



畢業特刊



六 5 朱婕忻

時間過得真快，在一個月大家就要各奔東西，畢業後，我們就不一定能像小學一樣每天都能見到彼此，互相道早安。不過我相信不管過多久，我們的手會一直牽著，心也會永遠繫在一起，我們一起跨出我們的第一步，創造只屬於我們的一片天。加油！

六 5 林開欣

謝謝這個陪伴我八年的學校。在這裡我找到了最真實的自己，學會了如何面對困難與挑戰，以及遇見了改變我最多的老師、同學。雖然要分離了，但是我會繼續懷抱著我的初衷，努力迎接接下來的挑戰。

六 5 李維軒

學校每處都有留下美好的回憶。童軍學到了許多技能，讓我爬了六年且腳酸到不行的八角梯，讓我每次閱讀課都沉浸在書裡的圖書館，同學每一次打鬧的場景，都讓我回味無窮，校園裡到處都有我的回憶！

☆最感謝景新哪些老師？



六 1 葉婕琳

何宣炆老師，因為老師非常和藹可親，在我一年級的時候就打好我的基礎，讓我的字跡工整。

陳孟蓉老師，因為老師會要求一些小細節，讓我學會自我要求及自我管理的心態。

六 1 黃冠欽

謝宜華老師，因為老師在正念課程教我們利用深呼吸來放鬆自己的大腦，還教我們如何冷靜地處理事情。

六 1 呂睿憲

黃崇建老師，因為體育課時，有做錯的動作，老師都會再三指導與提醒。

六 1 吳詩柔

謝振奇老師，因為老師總在我最傷心的時候，給我建議並在背後默默支持。
溫震安老師，因為不管是在童軍團，還是和老師一起相處，老師總是帶給我很大的歡樂與溫暖。

六 2 穆韋伶

黃崇建老師，因為老師細心教我游泳的技巧，讓我快速進步，且沒那麼怕水了。

六 3 蒙妍希

許榮欣老師，因為他讓我們養成了許多好習慣也學會了許多知識。

六 4 莊元妤

沈宛琳老師，因為他可以把班上整理得舒適整潔，教書也有自己的方法。

六 5 陳冠宇

林鴻泰老師，因為老師有改善我的一些小毛病，如今讓我脫胎換骨。

六 5 李維軒

陳美玉老師，因為老師教了我不只是課本上的東西，還教我生活的道理。

六 5 錢筠宜

林鴻泰老師，因為老師是為我們國中鋪路的人，也讓我找到了自信心。





猜猜看老蘇們接下來要去哪兒？老蘇們現在跑到綠園心橋跟大家見面囉！還記得老蘇去哪兒介紹臺灣哪些縣市呢？就讓「阿諺老蘇」和「瑄瑄老蘇」帶著你們回顧吧！

撰文 ■ 教務處閱讀推動 呂勁諺老師

我最好「客」



「老蘇去哪兒？」第一站來到了苗栗客家文化館，臺灣客家文化館位於苗栗銅鑼科學園區內，定位為全球客家文化及產業之交流與研究中心，作為文化保存、產業發展與觀光交流之平台，園區建築依勢而建，間接展現客家遷徙移民的生活態度。在文化館中，老蘇們品嚐四炆四炒中的客家小炒、穿著代表客家文化的花布、認識客家人居住環境、體驗柿染課程；此外，在閱讀推動課程中帶領小朋友們觀看動畫《阿婆的壓箱寶》，藉由畫圖、查資料學習客家文化，相信透過影片、動畫以及實作，小朋友們對客家文化有不一樣的認識。



日月潭水怪傳說



「老蘇去哪兒？」第二站來到南投日月潭，日月潭國家風景區位於南投縣魚池鄉水社村，是全台最大的淡水湖泊，全潭以拉魯島為界，南邊形狀如月弧，北邊形狀如日輪，名為「日月潭」。抵達日月潭後，老蘇們到處尋找水怪傳說，老蘇們划著獨木舟、到泥盆地探聽水怪下落，最終來到日月潭的伊達邵部落，透過當地邵族人的介紹，揭開水怪神秘面紗，運氣爆表的老蘇們巧遇邵族公主，一邊聽著邵族歌曲一邊手舞足蹈，為尋找水怪之旅畫下句點。閱讀推動課上閱讀《日月潭的長髮妖精》，透過想像力畫出水怪，從故事中體會愛護自然的重要性。



府城趴趴走

「老蘇去哪兒？」第三站來到臺南，臺南是臺灣最早開發的城市，三百多年的文化薰陶之下，每一個轉彎處都有前人駐足的軌跡和隱藏的小故事。安平樹屋、林百貨、德記洋行及周邊環境風貌，經過空間活化與再造，地方藝術、觀光文化相映而生，四草隧道除了環境幽美外，更記錄著過去府城貨運的繁榮。德陽艦舷號 925 諧音為《就愛我》，安置在安平港因此衍生為「定情艦」，為府城風光增添不同風采。夜晚的臺南更是精彩，「大大武花大大武花」是臺南著名夜市營業時間的口訣，遊戲、美食及商品都與北部截然不同，如果你是喜歡逛夜市的人絕對會逛到欲罷不能！



趕快把你的抽獎券寫上正確的答案

宜蘭跑跳碰

「老蘇去哪兒？」第四站來到宜蘭，宜蘭三面背山、一面向海特殊地形，孕育獨特文化與人情味，呈現以三生共構的世外桃源。蘭陽博物館是座與大地共生的建築，形體仿造單面山的岩石紋理，隨著四季與天色的光影變化而有不同的色調。湯圍溝溫泉公園又名「燒水溝」，除泡溫泉外，亦可欣賞街頭藝人精彩的表演以及享受溫泉魚 SPA。三星蔥餅是三星鄉的特色，從拔蔥、洗蔥、擀麵糰到做成三星蔥油餅，好吃又好玩。



清水地熱位於三星鄉清水村南側的清水溪谷中，目前已發展為地熱資源。一縷縷裊裊白煙，在溪水淺灘河床上由地下冒出，在這裡可以用溫泉煮玉米、蛋及筍等食物，煮出來的食物別有一番風味！



跑步遊臺灣

綠園 VOICE 之「老蘇去哪兒？」到底怎麼產生的呢？小朋友記不記得跑步遊臺灣呢？其實老蘇去哪兒跟跑步遊臺灣有密切的關係，當景新國小的小朋友們透過運動累積公里數繞臺灣時，老蘇們就會從中挑選縣市並介紹當地文化特色。

綠園 VOICE 之「老蘇去哪兒？」將告一段落，感謝喜愛觀看節目的大朋友、小朋友們，未來有機會再和大家見面，掰掰！



賀

溫震安老師榮獲新北市108年度公私立高國中等以下學校及幼兒園特殊優良教師！



加佳琦護理師榮獲新北市優力護理人加獎！

| 新北市小學運動會 | | |
|-----------------|-------------|-----|
| 本校榮獲國小乙組跆拳道對練團體 | | |
| 總錦標第三名 | | |
| 班級姓名 | 個人項目 | 名 次 |
| 501 張瑜文 | 跆拳道 | 金牌 |
| 503 魏宏祐 | 跆拳道 | 金牌 |
| 604 吳冠廷 | 男子乙組 100 公尺 | 第八名 |

| 新北市 107 學年度公私立國民小學 閱讀寫作競賽 | | | |
|------------------------------|-----|------|------|
| 班級 | 姓名 | 成績 | 指導老師 |
| 3-1 | 何佳儀 | 區賽特優 | 蔡佳真 |
| 3-1 | 何佳儀 | 市賽佳作 | 蔡佳真 |
| 3-3 | 潘可軒 | 區賽甲等 | 杜俊成 |
| 3-4 | 陳可蓉 | 區賽佳作 | 溫震安 |
| 6-2 | 譚淨予 | 區賽佳作 | 林政諒 |



榮譽榜

| 新北市運動樂活-小鐵人比賽 | |
|-----------------|-----|
| 姓名 | 名 次 |
| 賈傳正、呂宥辰、方翊恩、莊宗脩 | 第三名 |
| 常瑞渟、張珈瑄、袁珮寧、唐悅雯 | 第九名 |

| 新北市雙和區五年級田徑對抗賽 | | |
|---------------------------------|-----------|-----|
| 團 體 項 目 | | 名 次 |
| 男童 400 公尺接力 | | 第二名 |
| 504 歐重聖、504 張晉源、504 劉瑋恩、502 劉柏辰 | | |
| 女童 400 公尺接力 | | 第三名 |
| 504 何映儀、501 鍾亞真、501 鄭研琳、504 簡暉庭 | | |
| 班級姓名 | 個人項目 | 名 次 |
| 504 何映儀 | 女童 100 公尺 | 第一 |
| 504 歐重聖 | 男童 100 公尺 | 第二 |
| 504 林正奇 | 男童 100 公尺 | 第四 |
| 504 簡暉庭 | 女童 60 公尺 | 第四 |
| 504 張晉源 | 男童 200 公尺 | 第五 |
| 502 劉柏辰 | 男童 60 公尺 | 第六 |



校園活動訊息

教務處

- ◎一年一度的美勞成果觀摩展與四五年級音樂觀摩會，在任課老師辛苦的指導與小朋友認真的參與下，圓滿落幕！音樂觀摩會優勝的班級有四4、四2以及五2、五3，相關活動的相片與影片已上傳至學校網站，歡迎老師、家長與小朋友上網瀏覽。
- ◎6/18(週二)上午9:30於活動中心演藝廳，六年級畢業生將進行畢業典禮，歡迎家長踴躍參加！
- ◎6/20(週四)、6/21(週五)進行期末評量，當天考完試後正常上課。
- ◎6/28(週五)結業式，當天12:00放學。
- ◎今年度暑假將自7/1開始，8/29(週四)舊生返校日，8/30(週五)開學正式上課。
- ◎今年暑假因學校進行工程，圖書館暫不開放。

輔導處

- ◎六月又是驪歌輕唱的季節，輔導處規劃了一系列畢業活動，希望透過這些活動能讓畢業生對景新充滿了回憶，並勇敢大步向前！
- ☆「老師，我愛您！」畢業紀念冊～孩子們透過貼心、創意的作品繪製，表達對老師的感恩與祝福，將成為老師心愛的收藏。
- ☆「景新的回憶」畢業生座談～校長親自到畢業生班級，勉勵孩子要有正確的人生觀，做對的事情，尊重自己與他人。
- ☆「許自己一個未來」十年寶瓶製作～寫下對自己的期許，作品完成後將收藏在校史室，等著十年後回校開瓶見證！
- ☆「衣心衣意」舊衣回收～請畢業生踴躍提供舊制服與運動服，開學後辦理二手校服認領活動，讓資源充分再利用。
- ☆「這些年，我們在景新的日子」畢業感言～請畢業生寫下對景新的點點滴滴回憶，跟敬愛的師長及學弟妹說再見。
- ◎5/31(週五)綠園VOICE【特教宣導-認識閱讀障礙】，藉由節目中的介紹，讓小朋友對閱讀障礙有更深一層的認識。
- ◎6/27(週四)將進行五年級學生家事體驗活動，希望藉由闖關活動，讓學童建立正確的生活態度與良好的生活習慣，並增進個人責任感及做事能力，進而能獨立自主，感謝班級老師及志工的協助與配合！
- ◎本學年度六場親職教育講座已於5/18畫下完美的句點，相信參與的家長和志工都獲益良多，期待新學期的講座能繼續提供您更多教養上的資訊與方法。

- ◎8/24(週六)早上8:30~11:30辦理108學年度新生始業輔導，歡迎新生家長帶著小朋友一起參加！活動流程如下：

- ☆08:30~09:00 新生上學-迎新闖關活動
- ☆09:00~10:00 班級活動-相見歡
- ☆10:00~11:00 新生家長座談會
- ☆11:00~11:30 愛的進行式-編排路隊

學務處

- ◎107學年度兒童節慶祝系列活動，由4/1家長會贊助的大型充氣遊具體驗活動揭開序幕，4/2兒童朝會舉行各班模範生表揚典禮，緊接著學生自治市籌畫的校園闖關，各班分批進行上下課翻轉活動。
- ◎4/13童軍團走入社區進行服務學習；返校後在梅園進行採梅與醃梅活動。
- ◎4/18舉辦運動會競賽項目預賽，選拔運動會決賽選手。
- ◎4/27舉辦「學校暨社區親子聯合動會」，並辦理學生校園美展，為全校親師生及社區民眾帶來力與美的雙重饗宴。典禮上，頒獎感謝多位熱心資深志工與導護商店對學校的無私奉獻。
- ◎4/30以貼近各年級孩子的視角，進行全校交通安全日教學活動。
- ◎5/2開始本學期三到六年級游泳課程，並在六月初為二年級辦理游泳體驗課程。
- ◎5/4本校童軍團進行母親節主題活動。
- ◎5/10綠園VOICE進行母親節慶祝活動，除了展示孩子用心製作的母親卡，並播放「用愛『手』護」影片。影片由全校師生以手語錄製「感恩的心」，用具體的「行動」表達師生對家人及照顧者最誠摯的感謝，隨後家長會及校長一一至各班致贈老師康乃馨。
- ◎5/18童軍團進行幼童軍技能章考驗活動。
- ◎5/21本學年度22位服務學習楷模至三峽區有木國小進行校際交流活動。
- ◎6/6自行車文化基金會蒞校進行自行車運動與行車安全宣導。
- ◎6/10六年級準畢業生進行「景新成年禮一小鐵人認證」活動。
- ◎6/11各班品格之星到準園農場進行校外教學。
- ◎6/26五年一班赴新莊區榮富國小參加運動樂活-國小班際夏季飆泳比賽。
- ◎6/24-27各年級舉辦期末班際體育競賽。

總務處

- ◎國小部新設遊樂場計畫概算報局(議員建議補助款)。
- ◎琴聲樓二樓紗窗紗門改善計畫概算報局(議員建議補助款)。
- ◎監視器整合及擴音設備改善計畫概算報局(議員建議補助款)。
- ◎自行車道改善工程書圖設計(議員建議補助款)。
- ◎「校園樹木褐根病防治」施工。
- ◎「108年車道暨停車場平頂改善工程」基本設計完成。

幼兒園

- ◎6/25(週二)幼兒園第26屆畢業典禮。
- ◎8/20(週二)新生家長座談會宣導園務及教學特色。